

为什么要给孩子买保险？这是我看到最美的答案！

香港资产管理区域 2018-10-22

PMDHK旧贴文：2018年02月09日



为什么要给孩子买保险

前几天看到一段话，虽然没有几行，但字字珠玑，瞬间在我的心底升腾起暖意：问下自己，你要孩子是为了什么？传宗接代？养儿防老？看到书里一个很感动的答案——“为了参与一个生命的成长，不用替我争门面，不用为我传宗接代，更不用帮我养老。我只要这个生命存在，在这个美丽的世界走一遭，让我有机会和她（他）同行一段……”多么美丽的答案呀！

孩子一出生，有三件大事必须要做，就是取名字、上户口、办保险。有人也许会问，为什么要着急给小孩子办保险呢？有风险才需要保险，一个生命诞生到这个世界，开始了他的生命之旅，就意味着不可能一帆风顺，既可能阳光灿烂，也可能风雨交加。

因为我们不敢肯定在漫长时光中，柔弱的我们能否承受某一场意外；
因为我们不敢保证在无情岁月里，无助的我们能否战胜某一场重疾；
因为我们不想承认在生死轮回前，傲娇的我们注定生老病死的结局！



最近一条新闻刷爆了朋友圈，看完后让人很扎心：**从医院出来，母亲给儿子下跪赔罪——不是妈妈不爱你，真的是交不起医疗费...**身为父母，我们有一种责任不能推卸，作为子女对父母也一样，这种无能为力的悲剧在中国到底每天要上演多少次？

小孩子优先要买的保险就是“重大疾病+住院医疗+意外伤害+意外医疗”这样一个组合。小孩子为什么要买重大疾病保险呢？保险公司的理赔数据证明，18周岁以下的年龄段重大疾病发病率甚至高于18-30岁这个年龄段。

而现实中，我们可以发现，得白血病的主流是小孩子。如果孩子得了重大疾病，父母几乎都会全力以赴去救治，因为一个患病的孩子而改变一个家庭命运的悲剧，因病致贫、因病返贫也一直都是一个社会问题。

要不要给孩子买保险？答案很简单：只要是亲生的，都要买！

这三种保险千万可别省

一般来说孩子出生28天后就可以买各种保险了，给孩子好吃好喝，买很多的名牌衣物或者玩具，都不如给她买一份保险来的实在和安心！会不会生病是老天的事，我们无法控制意外与疾病！治病救人是医生的事，但有没有钱治才是我们父母应该考虑的事情！

1 意外险一定要买，保障要做足

据有关部门对全国11个城市4万多名少年儿童进行的调查显示，我国每年有20%~40%的儿童因意外伤害身故、残疾或进行医学治疗。我国儿童意外死亡率占据很高的数值，意外伤害也是我国0~14岁儿童的“第一杀手”。悲剧随时在发生.....

中国每天约150名儿童 因意外失去生命



全世界每年有
100多万
14岁以下的儿童
死于意外伤害



中国意外伤害
占儿童死因总数的 26.1%

该数字还在以
每年7%—10%
的速度快速增加

数据显示，每年超过20万0-14岁中国儿童死于意外伤害，数十万因意外伤害导致终生残疾。儿童意外伤害，已成为当今最严重的社会、经济、医疗问题之一。所以，意外险是基础保障一定要买，保障要充足。

2 重疾险一定要买，否则可能倾家荡产

央视报道：每3分钟1名儿童死于癌症。在我国，儿童肿瘤的发病率近十年每年都以2.8%的速度在增加，每年新增恶性肿瘤患儿达到3到4万。为了寻求最佳的治疗效果，一些家长不得不带患儿到北京、上海、广州等大城市医院就诊，随之而来的就是高额的医疗费用。

痛苦的孩子！

揪心的父母！



大病正在侵蚀孩子们的健康，也在击垮一个个原本平静幸福的家庭！对患者家庭而言，医疗费同样是至关重要的问题。如果孩子能坚持、完整治疗，耗费的将是两年集中治疗、三年巩固治疗的时间，以及10万~30万不等的金钱。

无论对于谁，都是一分沉重的负担！太多家庭因病致贫、因病返贫，孩子一生病，全家都陷入困境。所以，重疾险一定要买，否则可能随时倾家荡产。

3 教育金保险一定要买

不少有条件的父母都购置了少儿教育险为孩子攒下高中、大学乃至留学的费用。这类保险通过类似强制储蓄手段积累资金，缓解往后孩子教育等方面经济压力。但是这类保险比上述两项只是起锦上添花的作用，家长要根据自身经济能力选择，量力而行。



望子成龙，望女成凤，是每个父母的心愿，作为家长肯定也希望自己的孩子出人头地，但作为未来的竞争，不仅是学历的竞争，知识的竞争，更多的是资本的竞争，**给孩子准备一笔可观的教育或创业金也是非常有必要。**

如果您的孩子已经满月了，还没有买保险，那么就请您反思一下，咱们的孩子为什么没有，是当妈妈的疏忽或者当爸爸心存侥幸？

保单泛黄想起爹娘

从跌跌撞撞到步履稳健，孩子要走的路很长，父母也许没办法呵护孩子一辈子，却能够借助保险传达永不止息的爱，帮助孩子安然度过每一个难关是我们每一位做家长的必须要做的事情。

给孩子保障成家庭刚需

□本报记者 熊宇

在二十几个国家和地区，“超级妈妈”的称号，无疑是对那些全职妈妈们的肯定。她们不仅承担着家庭的经济重担，还要照顾孩子的成长。熊宇在采访中了解到，妈妈们对孩子的保障意识正在觉醒。从为孩子买保险开始，妈妈们开始思考如何为孩子提供长期的保障。熊宇指出，妈妈们对孩子的保障意识正在觉醒。从为孩子买保险开始，妈妈们开始思考如何为孩子提供长期的保障。熊宇指出，妈妈们对孩子的保障意识正在觉醒。从为孩子买保险开始，妈妈们开始思考如何为孩子提供长期的保障。

灾难来得猝不及防

最近，熊宇的同事王大为曾给熊宇写过一封信。信中讲述了他的经历。去年5月，熊宇的同事王大为曾给熊宇写过一封信。信中讲述了他的经历。去年5月，熊宇的同事王大为曾给熊宇写过一封信。信中讲述了他的经历。去年5月，熊宇的同事王大为曾给熊宇写过一封信。信中讲述了他的经历。

“再穷也要买保险”

熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。

熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。

熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。

“再穷也要买保险”

熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。

熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。

熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。

“再穷也要买保险”

熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。熊宇说，在采访中她听到最多的话是“再穷也要买保险”。



香港财富咨询顾问区域有限公司

给孩子买一支冰淇淋，是送给他 3 分钟的幸福；
买一个玩具，是送给他 3 天的幸福；
买一件衣服，是送给他 3 个月幸福；
买一份保险，是送给他一辈子的幸福！
选择了一份保障终身的保险计划，当做陪伴孩子一生的礼物。
因为我无法保护孩子一辈子，
当哪一天，我随风而去，
那一份薄薄的保险合同也会永远伴随他.....
也许保单的纸张将会泛黄，
但我们亲笔签的名字必定依然清晰，
就像我们对孩子的爱，
永远鲜艳，永不褪色。
当孩子翻开保险合同的时候，会想起我们。



没有保险的家长对孩子说：
只要有**我**在，我都照顾您。
已买保险的家长对孩子说：
只要**您**在，我都照顾您。

 香港财富咨询顾问区域有限公司

那是在我的小时候，爸爸妈妈还年轻，送我的一份礼物，一直陪伴着我，到永远！保单发黄，想起爹娘。爸爸的肩膀无法永远坚实，妈妈的微笑无法永远常伴，但是为爱投保的保单，将代替他们，让爱延续下去！



保值增值 子女传承
健康养老 规避风险

关注: 点解右上解选择“查看公众号”或扫描左侧二维码进行关注
分享: 点解右上解选择“发送给朋友”或“分享到朋友圈”

香港财富咨询顾问区域有限公司
Portfolio Management District (HK) Limited

香港财富咨询顾问区域有限公司平台（本微信平台）所载内容为本公司编制，仅作参考用途，不保证所提供提讯的准确性和完整性。本平台内容仅供学习交流，并不构成在任何地区、国家向任何人发出的推荐或邀约。对构成任何人使用本资讯内容所引致的任何直接或间接损失均不承担任何法律责任。